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إجابات تدريبات الدرس
السؤال الأول:

ضع علامة (√) أمام العبارة الصحيحة، وعلامة (×) أمام العبارة غير الصحيحة
مع تصويب الخطأ:

(√) تعتمد صناعة السجاد اليدوي على استخدام الصوف من الأغنام. .1

(×) من أشهر الصناعات الحرفية في البيئة الريفية صناعة الفخار، وصناعة الأثاث وصناعة السجاد. .2

(√) من المحاصيل الزراعية، محاصيل الحبوب كالقمح والأرز، ومحاصيل المنسوجات كالقطن والكتان. .3

(√) يعتمد نشاط صيد الأسماك في البيئة الزراعية على مصايد نهر النيل، والمصارف والترع. .4

 

السؤال الثاني:
ما النتائج المترتبة على ........؟

ارتفاع معدل التلوث البيئي. .1

زيادة الإنتاج السمكي. .2

القضاء على مشكلة الصرف الزراعي. .3

تنوع الأنشطة الاقتصادية. .4

 

السؤال الثالث:
أكمل الفراغات في العبارات الآتية بكلمات مناسبة:

تضم البيئة نوعين من الموارد هما الموارد الطبيعية والموارد .1

البشرية.

يعد القمح، والأرز، والذرة من محاصيل الحبوب الغذائية في حين يعد .2
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قصب السكر والبنجر من محاصيل المنتجة للسكر.

بلغ إنتاج الأسماك قشر البياض عام 1995م، ومن أشهر الأسماك .3

في البيئة الزراعية أسماك القرموط.

من مناطق الجذب السياحي في البيئة الزراعية الفيوم وتل بسطا. .4

التوسع العمراني وتجريف التربة أديا إلى وجود مشكلة تناقص .5

الأراضي الزراعية.

 

السؤال الرابع:
بم تفسر ........؟

بسبب تنوع الموارد الطبيعية. .1

لأن بها السواقي،عين سلين، بحيرة قارون. .2

لزيدة الإنتاج السمكي. .3


